
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "A-ARM AND SWAY BAR ASSEMBLY" ARCTIC CAT
T570
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "A-ARM AND SWAY BAR ASSEMBLY" ARCTIC CAT
T570
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 8427-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 0

2 2603-818 Срок поставки от 22 дней Скоба крепления 0

3 2703-323 Срок поставки от 22 дней Стабилизатор 13.5 0

4 2603-712 Срок поставки от 22 дней Гильза 0

5 2603-710 Срок поставки от 22 дней Крепление
стабилизатора 0

6 2703-583 Срок поставки от 22 дней A-ARM,LWR-FABR (GO
NAVY 0

7 1603-895 Срок поставки от 22 дней Подшипник 0

8 8408-070 Срок поставки от 22 дней Винт m10x1.25x70 0

9 4606-402 Срок поставки от 22 дней Тяга 0

10 2603-544 Срок поставки от 22 дней Ось переднего рычага 0

11 2603-543 В наличии Ось рычага 0

12 8427-002 В наличии Гайка m10x1.25 0

13 8408-065 Срок поставки от 19 дней Винт m10x1.25x65 0

14 8408-090 Срок поставки от 22 дней Винт m10x1.25x90 0

15 2603-643 Срок поставки от 22 дней Ось рычага 0

16 2703-579 Срок поставки от 22 дней ARM,UPPER FRT-
FABR(GO NAVY 0

17 2703-581 Срок поставки от 22 дней ARM,UPPER REAR-
FABR (GO NAVY 0

18 2603-634 Срок поставки от 22 дней Ось рычага 0

19 2603-577 Срок поставки от 3 дней Подшипник 0


